各 位

会 社 名 ミ タ チ 産 業 株 式 会 社 代表者名 代表取締役社長 橘 至 朗 (コード番号 3321 東証・名証第二部) 問合 せ 先 取締役管理本部長 伊 藤 洋 (電話番号 052-332-2596)

主要株主の異動に関するお知らせ

平成16年7月6日付けで当社の主要株主に異動がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

- 1. 異動が生じた経緯
 - 当社の従業員持株会会員が株式を引き出したことによる所有株式数の減少によるものであります。
- 2. 当該株主の氏名等
 - (1)氏名 ミタチ産業従業員持株会 理事長 中島 政志
 - (2)住所 名古屋市中区伊勢山二丁目 11番 28号 ミタチ産業株式会社内
- 3. 当該株主の議決権の数(所有株式数)および総株主の議決権の数に対する割合

			議決権の数 (所有株式数)	総株主の議決権の 数に対する割合	大株主順位
異動前(平成 16 年 7 月 5 日現在)		7,409個 (740,950株)	10.08%	第2位	
異	動	後	6,919個 (691,950株)	9.41%	第2位

(注)議決権を有しない株式として発行済株式総数から控除した株式数 異動日(平成16年7月6日)現在の発行済株式総数

300 株 7,350,000 株

4.今後の見通し

当該株主は安定株主として長期保有の見通しであります。

(注)総株主の議決権に対する割合は、総株主の議決権数 73,497 個に対する割合であります。

以上